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Греда 
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   УКУПНО 22 БОДА
ЗАДАТАК 2.

За раванску фигуру приказану на слици одреди удаљеност тежишта од оса 
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УКУПНО 20 БОДОВА
ЗАДАТАК 3.
За носач приказан на наредној слици чије су вриједности оптерећења 
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2. аналитичким путем одредити интензитет аксијалне силе за поље: I, II, III и IV;

3. аналитичким путем одредити интензитет трансверзалне силе за поље: I (
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4. аналитичким путем одредити интензитет момената савијања у тачкама 1, А, 2, 3 и В,

5. нацртати дијаграме трансверзалне и аксијалне силе и момента савијања;

6. колики је максимални момент савијања?
7. колики је пречник носача на мјесту максималног момента савијања ако је 
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1) 
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2) 
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3) 
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Аксијална сила:

4) дејствује у пољу II и III и износи: 
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Трансверзална сила:

5) у пољу I износи: 
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6) у пољу II износи: 
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7) у пољу III износи: 
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8) у пољу III износи: 
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Моменти савијања

9) Момент савијања у тачки 1;
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10) Момент савијања у тачки А: 
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11) Момент савијања у тачки 2 (поље II):
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12) Момент савијања у тачки 2 (поље III):
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13) Момент савијања у тачки 3:
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14) Момент савијања у тачки В: 

[image: image123.wmf](

)

(

)

0

.

sin

2

=

-

×

-

-

×

+

ú

û

ù

ê

ë

é

-

+

+

×

-

=

c

l

F

M

l

Y

b

l

b

a

F

M

A

q

B

a





1 бод
Дијаграми
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Максимални момент савијања
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УКУПНО 30 БОДОВА
Задатак 2.     
  

     a1
                

            1                      T1
                                                                                      2           Т1 (2, 5)    А1 = 8 cm2       
1 бод

                                                                                                   Т2 (3, 1)    А2 = 4 cm2 
1 бод
                              b1            T                                  b3              Т3 (5, 2)    А3 = 9 cm2
1 бод
                                                                                      2                               
                              b2                                                                 XT = 3,47 cm


1 бод



        T2

     T3


  YT = 2,95 cm


1 бод
                      2                                                              2









   Т (3,48; 2,95)

                           2            2                       3                             3


                       a2                a3




слика

         
1 бода

Ix1=2,67 cm4       1 бод                  Ix2=1,33 cm4        1 бод                      Ix3=18 cm4          
1 бод  
Iy1=10,67 cm4     1 бод                  Iy2=1,33 cm4        1 бод                      Iy3=4,5 cm4         
1 бод                  
Ix = Ix1 + Ix2 + Ix3 + A1· b12 + A2· b22 + A3· b32 = 78,95 cm4                                                 
1 бода
Iy = Iy1 + Iy2 + Iy3 + A1· a12 + A2· a22 + A3· a32 = 55,74 cm4                                                  
1 бода
 







У К У П Н О           14 бодова
ЗАДАТАК 5.

Одредити моменат увијања T који ствара максималан напон увијања од 50 MPa. Спољашњи
пречник вратила је 40 mm, а дебљина стијенке вратила је 5 mm.
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